ОТЧЕТ
о результатах деятельности 
начальника сектора по экономике, финансам, учету и отчетности администрации Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области
за 2023 год 

Начальник сектора администрации Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области (далее - Финансовый отдел) является органом администрации Бутурлиновского городского поселения, осуществляющим организацию формирования и исполнения бюджета Бутурлиновского городского поселения.
Основными задачами начальника сектора являются: 
- разработка основных направлений бюджетной и налоговой политики, повышение устойчивости доходной части бюджета;
- разработка проекта бюджета Бутурлиновского городского поселения и обеспечение исполнения бюджета Бутурлиновского городского поселения в установленном порядке;
- управление расходами бюджета Бутурлиновского городского поселения;
 - составление и утверждение сводной бюджетной росписи на очередной финансовый год и плановый период;
- составление и ведение кассового плана бюджета на очередной финансовый год;
- составление реестра расходных обязательств Бутурлиновского городского поселения;
 - составление бюджетной отчетности об исполнении бюджета района.

Повышение доходной базы бюджета

В течение отчетного года начальником сектора администрации Бутурлиновского городского поселения ежемесячно проводился мониторинг поступления налогов в бюджет. 
[bookmark: _GoBack] Создана и работает комиссия по мобилизации доходов в бюджет поселения. За 2023 год проведено 7 заседаний комиссии. 
С целью увеличения доходов бюджета в течение года принимались меры, направленные на погашение просроченной дебиторской задолженности по поступлениям в бюджет налоговых неналоговых доходов. В результате проведенных мероприятий в бюджет поселения поступило  2 876,5 тыс. рублей.
Также в течение года велась работа по информированию граждан об изменении налогового законодательства (сроки уплаты имущественных налогов, льготы по имущественным налога и т.д.).
В целях погашения имеющейся задолженности по налогам и недопущения дальнейшего ее роста в адрес руководителей организаций, направлялись письма о проведении разъяснительной работы по погашению задолженности. 
 
Краткая характеристика исполнения бюджета поселения за 2023 год

Первоначальные параметры бюджета поселения на 2023 год утверждены решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 28.12.2022 года №94 «О бюджете Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с объемом доходов 198 536,0 тыс. рублей, объемом расходов 210 640,62 тыс. рублей.
В окончательной редакции решением Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 26.12.2023 года № 135  «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения от 28.12.2022 № 94 «О бюджете Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с изменениями от 30.03.2023 № 110, от 29.06.2023 № 126, от 29.09.2023 № 128)» бюджет городского поселения утвержден по доходам в сумме 362 421,7 тыс. рублей, по расходам в сумме 355 776,31 тыс. рублей, с профицитом бюджета в объеме 6 645,39 тыс. рублей. Изменение уточненных к первоначально утвержденным показателям составило по доходам: 82,5 %, по расходам: 68,9%.
Исполнение доходной части бюджета городского поселения составило в сумме 368 040,75 тыс. рублей, что выше планового значения на 5 619,05 тыс. рублей или на 1,0%.
По расходам бюджета городского поселения исполнение за 2023 год составило 353 318,79 тыс. рублей, что ниже утвержденного показателя на сумму 2 457,52 тыс. рублей или на 1%.
Исполнен бюджет поселения за 2023 год с профицитом в сумме 14 721,96 тыс. рублей.
В 2023 году средства бюджета поселения были направлены на реализацию 6 муниципальных программ, объем исполненных расходов на реализацию муниципальных программ составил 353 318,79 тыс. рублей или 99,3% от плановых назначений. 

Составление бюджетной отчётности

Администрацией Бутурлиновского городского поселения проведена работа по составлению годового отчета об исполнении бюджета за 2023 год. 
Бюджетная отчетность об исполнении бюджета за 2023 год составлена в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», положениями федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора и иными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы организации и ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и составление отчетности.
В результате годовой отчет об исполнении бюджета администрации Бутурлиновского городского поселения за 2023 год составлен своевременно и в полном объеме представлен в отдел финансов администрации Бутурлиновского района, а также в Контрольно-счетную палату Бутурлиновского муниципального района. Получено заключение по годовому отчету от Контрольно-счетной палаты Бутурлиновского муниципального  района. 
Разработан проект решения Совета народных депутатов Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области «Об исполнении бюджета Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области за 2023 год», который был направлен:
- на внешнюю проверку Контрольно-счетной палате Бутурлиновского муниципального района которая включает подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета, в сроки установленные законодательством;
- в Совет народных депутатов на рассмотрение, в сроки установленные законодательством.

Повышение финансовой грамотности населения
Бутурлиновского городского поселения 

С целью повышения открытости и доступности финансовой информации для граждан в 2023 году на официальном сайте администрации Бутурлиновского городского поселения в разделе "Бюджет для граждан" в доступной для граждан форме размещены: 
- презентация отчета для граждан об исполнении бюджета за 2023 год; 
- бюджет для граждан на основе решения "О бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов";
- презентация бюджета для граждан на основе проекта решения о бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;
- ежемесячная информация об исполнении бюджета Бутурлиновского городского поселения 
- муниципальные программы поселения

Организация межбюджетных отношений

В 2023 году с отделом финансов администрации Бутурлиновского муниципального района  заключено Соглашение о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению финансов Бутурлиновского городского поселения. Все обязательства, установленные настоящим соглашением, выполнены.
Ежемесячно проводится мониторинг соблюдения норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Бутурлиновского городского поселения. 

Осуществление муниципального финансового контроля (в пределах полномочий)

Контрольные мероприятия за исполнением бюджета в рамках выделенных бюджетных ассигнованиях, лимитов, а также принятых бюджетных обязательствах осуществляются ежедневно через программу Бюджет-Смарт, Свод-Смарт.
Ежеквартально проводится анализ и сопоставление фактических финансовых результатов с прогнозируемыми, а также сравнение с предыдущим периодом.

Организационные мероприятия

Администрацией Бутурлиновского городскго поселения ведется обработка учетной информации с применением программных продуктв «1С: Бухгалтерия», «Бюджет-Смарт», «Свод-Смарт».
В течении 2023 года с использованием телекоммуникационных каналов связи осуществлялся электронный документооборот по следующим направлениям:
– система удаленного финансового документооборота с территориальным органом Казначейства России;
– передача бухгалтерской отчетности;
– передача отчетности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в Инспекцию Федеральной налоговой службы;
– передача отчетности по страховым взносам и сведениям персонифицированного учета;
– размещение информации о размещении муниципального заказа на официальном сайте zakupki.gov.ru;
- работа в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 



Начальник сектора по экономике, 
финансам, учету и отчетности			                                                                            И.В.Васильева															
