ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ И О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ БУТУРЛИНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2021 год

УВАЖАЕМАЯ ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, 

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ И ПРИГЛАШЕННЫЕ!
В соответствии с требованиями Федерального закона об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, а также Устава Бутурлиновского городского поселения представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Бутурлиновского городского поселения за 2021 год. 
Традиционно хочу начать с демографической ситуации, которая во многом определяет приоритеты нашей деятельности. 

Численность населения Бутурлиновского городского поселения по состоянию на 01.01.2021 года составила 23 627 человек. Из них: трудоспособного возраста – 12 995 (55%), моложе трудоспособного возраста – 3 875 (16,4%), старше трудоспособного возраста – 6 757 (28,6%). Численность населения снизилась по сравнению с 2020 годом на 444 человека. Таким образом, демографическая ситуация по-прежнему остается неблагоприятной.
РАЗДЕЛ: ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ,
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является местный бюджет.

За 2021 год в доходную часть бюджета Бутурлиновского городского поселения на выполнение возложенных на местное самоуправление расходных обязательств поступило 333 млн. 133 тыс. рублей. Общие доходы бюджета городского поселения складывались из налоговых и неналоговых доходов - 105 млн. 189 тыс. рублей (31,6%), а также из безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней – 227 млн. 944 тыс. рублей (68,4%).

В 2021 году уточненный план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 104,12%, перевыполнение составляет 4 млн. 159 тыс. рублей.

Результат исполнения бюджета на 01.01.2022 года – дефицит в размере 24 млн. 859 тыс. рублей. За прошлый год бюджет городского поселения по расходам исполнен в сумме 357 млн. 992 тыс. рублей или на 84,5 % к уточненному плану.
За счет средств дорожных фондов Воронежской области и Бутурлиновского городского поселения на ремонт автомобильных дорог и тротуаров направлено 69 млн. 482 тыс. рублей, которые составляют от общей суммы расходов – 19,4 %.

Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в 2021 году на расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» направлены средства в сумме 172 млн. 286 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы расходов – 48,1%.

Расходы бюджета поселения на социально-культурную сферу по разделам «Культура», «Физическая культура и спорт» и «Социальная политика» в 2021 году составили 94 млн. 108 тыс. рублей или 26,3 % от общей суммы расходов.

В 2021 году из бюджета поселения финансировались 3 учреждения (МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр», МКУ «Бутурлиновский культурный центр», МКУ «Управление городского хозяйства»). 

РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ В ГРАНИЦАХ ПОСЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРО – ТЕПЛО – ГАЗО - ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ. БЛАГОУСТРОЙСТВО, ОЗЕЛЕНЕНИЕ, 
СБОР И ВЫВОЗ МУСОРА
1. Теплоснабжение

В рамках подготовки к отопительному сезону комиссией, утвержденной администрацией поселения, проведена работа по приемке готовности многоквартирных домов, котельных города, учебных заведений и учреждений культуры.

В целях обеспечения своевременного ремонта объектов теплоэнергетического хозяйства приобретены и переданы муниципальному унитарному предприятию «Бутурлиновская теплосеть» насосы, теплообменники, трубы из термостойкого полиэтилена для горячего водоснабжения с фурнитурой протяженностью 1 860 п. м. За счет средств самого предприятия приобретен манипулятор на базе КАМАЗ. 
На теплоснабжение в 2021 году из областного и местного бюджетов направлено 4 млн. 448 тыс. рублей.

2. Водоснабжение и водоотведение

В ходе исполнения муниципального контракта муниципальным унитарным предприятием «Водоканал» осуществлен ремонт системы водоотведения по ул. Ленина и ул. Красная, в рамках которого проведена замена трубопровода и запорной арматуры. 

Подрядной организацией ГУП «Облкоммунсервис» в рамках областной адресной инвестиционной программы и муниципальной программы «Социальное развитие городского поселения и социальная поддержка граждан Бутурлиновского городского поселения» ведутся работы по разработке проектной и рабочей документации по объекту: «Реконструкция системы водоотведения со строительством канализационных сооружений биологической очистки бытовых сточных вод производительностью 4000 м3/сут. в городе Бутурлиновка». 
Необходимые работы по устранению порывов и текущему ремонту существующих водопроводных и канализационных сетей осуществлялись муниципальным унитарным предприятием «Водоканал», для нужд которого за счет собственных средств предприятия в прошлом году приобретен комбинированный автомобиль для обслуживания канализационных линий. 
Затраты на ремонт и содержание систем водоснабжения и водоотведения за 2021 год составили 6 млн. 859 тыс. рублей.
3. Содержание дорог

Общая протяженность дорог поселения 156,5 км, из них с твердым покрытием 154 км и грунтовых 2,5 км. 

В соответствии с условиями муниципальных контрактов на территории поселения подрядными организациями ООО «ВоронежСтройМеханизация», ООО «БДРСУ-2», ООО «Дорожник» выполнены работы по устройству асфальтобетонного покрытия на дорогах общего пользования местного значения протяженностью 7 283 п. м., площадью 37 615 м2 и тротуарах протяженностью 22 543 п. м., площадью 31 437 м2. 

ООО «БДРСУ-2» проведен ремонт автостоянок и подъездных дорог по ул. Красная площадью 1 221 м2. ООО «Дорожник» благоустроена прилегающая территория к автостанции площадью 816 м2, а также обустроены площадки и съезды по ул. Дорожная площадью 1 543 м2.

Для устранения образовавшихся дефектов асфальтобетонного покрытия проведен ямочный ремонт общей площадью 1 246 м2.

В ходе содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и транспортной инфраструктуры:

- выполнялись работы по уборке от пыли и грязи дорог общей протяженностью 136 км;

- нанесена вертикальная разметка на бордюрный камень протяженностью 6,9 км;

- нанесена горизонтальная разметка краской со световозвращающимися элементами на пешеходных переходах по улицам Ленина, Калинина, Карла Маркса, Блинова, Дорожная, Рабочая, Колодиева, Заводская, Дружбы, Фридриха Энгельса, Орджоникидзе, площади Воли, переулку Орджоникидзе;
- производилась очистка от снега дорог общей протяженностью 180 км, тротуаров общей протяженностью более 50 км, автомобильных стоянок. 

Общая сумма расходов на ремонт и содержание дорог в 2021 году составила 69 млн.482 тыс. рублей.

4. Благоустройство 
За 2021 год проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения, в том числе постоянно производилась уборка улиц города ручным и механизированным способом, озеленение городского поселения, включающее в себя разбивку цветников, высадку деревьев, посев газонной травы, опиловку деревьев, удаление сухостоя, стрижку кустарников и полив насаждений. 

В ходе реализации проектов по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования выполнены работы по обустройству территорий въездных групп в Бутурлиновское городское поселение, в направлениях: г. Павловск, г. Калач, с. Елань- Колено, р. п. Таловая. Индивидуальным предпринимателем Шарковым К.В. заменены въездные стелы на указанных направлениях и выполнены работы по укладке покрытия из брусчатки.

В рамках указанного направления также произведено обустройство бульвара, расположенного по ул. Дорожная в г. Бутурлиновка. Индивидуальным предпринимателем Тебекиным Д.П. демонтировано деформированное покрытие тротуарной дорожки, выполнены работы по устройству тротуарной и велосипедной дорожек из брусчатки и асфальтобетона, смонтированы освещение и поливочный водопровод, установлены малые архитектурные формы, произведено озеленение территории.

В ходе реализации национального проекта «Жилье и городская среда» частично выполнены работы по объекту: «Развитие спортивной инфраструктуры в парковой зоне «Лес Победы» по ул. Промышленная, 1 в г. Бутурлиновка (2 очередь)» (обустройство парка «Графский»). В рамках контракта подрядной организацией ООО «РемСтрой» произведена планировка территории, обустроены тротуарные дорожки, спортивная площадка, входная группа, озеро, установлены детские игровые комплексы и частично малые архитектурные формы. В связи с нарушением подрядчиком сроков выполнения работ на объекте муниципальный контракт расторгнут администрацией поселения в одностороннем порядке.
В целях обеспечения сбора твердых коммунальных отходов закуплены контейнеры в количестве 371 шт., обустроены 3 контейнерные площадки.
Для нужд коммунального хозяйства за счет средств ООО «Коммунальщик» приобретены коммунальная вакуумная подметально-уборочная машина и одноковшовый экскаватор.
В общей сумме в 2021 году на благоустройство выделено 158 млн. 953 тыс. рублей. 

РАЗДЕЛ: ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ

На территории поселения находится 11 мест захоронения, на которых обеспечено проведение необходимых работ (вывоз мусора, вырубка дикорастущего кустарника и деревьев, подвоз песка).

Ритуальные услуги оказывают специализированные организации. Жалоб по проведению ритуальных мероприятий в администрацию городского поселения не поступало.

Общая сумма расходов на благоустройство и содержание мест захоронения в 2021 году составила 1 млн. 185 тыс. рублей.
РАЗДЕЛ: МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН, СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА
В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной адресной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Воронежской области на 2021 год, при участии Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в прошлом году на территории поселения отремонтированы:

- фасад многоквартирного дома №27 по ул. Ленина;
- кровля многоквартирных домов №80 по ул. Розы Люксембург и №28 по ул. Заводская;
- система электроснабжения многоквартирных домов №1 по ул. Дорожная и №36 по ул. Заводская;
- система теплоснабжения многоквартирного дома №5 по ул. Дорожная.
Продолжилась работа по признанию нуждающимися молодых семей для постановки на учет в целях получения субсидии на приобретение жилья по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей». В 2021 году признано нуждающимися – 5 семей, 13 семей получили субсидии.

РАЗДЕЛ: КУЛЬТУРА
На территории Бутурлиновского городского поселения проводится работа по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организации культуры, по развитию народного художественного промысла, по организации библиотечного обслуживания населения, по созданию условий для массового отдыха жителей.

Организация культурных и праздничных мероприятий, проходящих на территории города, осуществляется коллективом муниципального казенного учреждения «Бутурлиновский культурный центр».

В целях поддержания патриотического воспитания в поколениях разных возрастов в прошлом году на территории образовательно-музейного комплекса «Лесная школа» создан арт-объект «Солдатская землянка», который представляет собой бытовую землянку с «печкой-буржуйкой» рассчитанную на нескольких человек. Основу экспозиции составляют раритеты военных лет: образцы формы, предметы военного быта, где каждый может рассмотреть, потрогать представленные предметы, а также сделать снимок на память. Также на территории музейного комплекса обустроен зеленый театр, который предназначен для выступления артистов, танцевальных коллективов, театрализованных представлений и различных концертных программ малых форм.
Всего по разделу «Культура» расходы местного бюджета в 2021 году составили 11 млн. 784 тыс. рублей. 

РАЗДЕЛ: ОБЕСПЕЧЕНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И МАССОВОГО СПОРТА, ПРОВЕДЕНИЕ СПОРТИВНО-МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
В 2021 году в муниципальном казенном учреждении «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» работали следующие спортивные секции: тяжелая атлетика, бокс, футбол, картинг и бадминтон. В секциях занимаются около 140 человек. Это дети школьного возраста, студенты учебных заведений города, а также взрослые. Все секции работают на бесплатной основе. 

В течение прошлого года физкультурно-оздоровительным центром проведены спортивные соревнования по лыжам, бадминтону, волейболу, шахматам, настольному теннису, боксу, городошному спорту. Из них самыми масштабными стали соревнования по лыжным гонкам, которые прошли в рамках Всероссийской декады спорта и здоровья «Зимняя забава». В данных соревнованиях приняли участие более 100 спортсменов из Воронежской, Белгородской и Липецкой областей.
Подрядной организацией ООО «ПСМК» в рамках муниципального контракта частично выполнены работы по реконструкции городского стадиона. Произведены демонтаж существующих конструкций, планировка территории футбольного поля, беговых дорожек и хоккейной площадки. Выполнены работы по устройству твердого покрытия под вышеуказанные участки территории стадиона. В связи с нарушением подрядчиком сроков выполнения работ на объекте муниципальный контракт расторгнут администрацией поселения в одностороннем порядке.

Расходы из местного бюджета на финансирование МКУ «Бутурлиновский физкультурно-оздоровительный центр» составили 81 млн. 836 тыс. рублей.
РАЗДЕЛ: ПРАВОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ 
И ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА
В отчетном периоде администрацией городского поселения проводилась работа по улучшению нормативно-правового регулирования и обеспечения условий для исполнения полномочий по вопросам местного значения.
В 2021 году принято 612 постановлений администрации городского поселения и 34 решения Совета народных депутатов. 
За отчетный период в администрацию Бутурлиновского городского поселения поступило 364 письменных обращений и заявлений граждан городского поселения. На личном приеме были приняты 4 человека. Основные темы, затрагиваемые в обращениях – улучшение жилищных условий, вопросы ЖКХ и благоустройства, жилищные вопросы. По всем обращениям приняты конкретные меры. 
В 2021 году выдано 8648 справок по просьбе граждан, проведены публичные слушания по различным вопросам. 
Издано 42 номера официального периодического печатного издания «Вестник муниципальных правовых актов Бутурлиновского городского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области». 

По состоянию на 01.01.2022 года в границах 180 улиц и переулков частного сектора функционирует 85 уличных комитетов. По инициативе жителей городского поселения созданы и осуществляют свою деятельность 13 органов ТОС, шесть из которых в прошлом году стали победителями конкурса общественно-полезных проектов (мероприятий) ТОС, проводимого Ассоциацией «Совет муниципальных образований Воронежской области», и получили гранты на реализацию заявленных инициатив. 

В рамках реализации проектов общественников за счет средств полученных грантов, средств местного бюджета, спонсорской помощи и софинансирования населения выполнены работы по обустройству пяти детских спортивно-игровых площадок по ул. Заводская (ТОС «Возрождение»), ул. Речная (ТОС «Позитив»), ул. Кирова (ТОС «Ромашка»), ул. Шолохова (ТОС «Росток»), ул. 1 Мая (ТОС «Первомайский») и благоустройству кладбища по ул. Красносельская (ТОС «Победа»). 
За счет средств, выделенных автономной некоммерческой организацией «Образ Будущего» на поддержку социального проекта, обустроена детская площадка по ул. Космонавтов. 
По итогам V Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях муниципальным образованием получен грант в сумме 70 млн. рублей на реализацию проекта «Бутурлиновка - Воля к новой жизни. Комплексное развитие общественных пространств центральной части города и территории усадебного комплекса В. М. Кащенко», в рамках которого в текущем году планируется выполнить работы по реконструкции усадебного комплекса В.М. Кащенко (здание бывшего техникума Советской торговли), благоустройству ул. Ленина (от здания усадьбы до пл. Воли) и площади Воли. В настоящее время ведутся работы по разработке проектно- сметной документации. 
В рамках государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» по итогам ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» получены гранты за победу в номинациях «Лучшая муниципальная практика благоустройства городских и сельских населенных пунктов» и «Лучшая муниципальная практика взаимодействия со СМИ и использования информационных технологий в деятельности муниципального образования», которые будут направлены на благоустройство поселения.

По итогам ежегодного открытого публичного конкурса Воронежской области «Территория идей» получен грант за победу в номинации «Лучшая эскиз-идея обустройства территории у социального объекта или центральной площади», который направлен на разработку проектно-сметной документации по обустройству территории у социального объекта здания ГБПОУ ВО БМТК.

На сегодняшний день в городе существует много проблем различного масштаба.

По-прежнему актуальными остаются такие вопросы как:

- водоснабжение и водоотведение (обеспечение жителей поселения качественной питьевой водой и проведение работ по замене изношенных сетей водоснабжения);

- проведение текущего и капитального ремонта асфальтобетонного покрытия дорог общего пользования местного значения;

- создание условий для роста инвестиционной привлекательности поселения.

Реализовать задуманное, невозможно не имея должного финансового обеспечения, поэтому приоритетными направлениями в работе в 2022 году останутся:
- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;

- сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;

- принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
- повышение эффективности использования муниципального имущества.

В завершении своего отчета, хочу поблагодарить губернатора Воронежской области, главу администрации муниципального района, депутатский корпус поселения, своих коллег, руководителей предприятий и организаций, жителей за совместную работу, направленную на решение поставленных задач в целях социально-экономического развития нашего муниципального образования. 

Доклад окончен. 
Спасибо за внимание. 
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